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Аналіз наукового доробку зарубіжних дослідників, які вивчають проблему 

використання ІКТ у процесі навчання англійської мови, дає змогу стверджувати, 

що в їх роботах визначені актуальні проблеми і причини, що негативно 

впливають на ефективне використання цифрових технологій. Серед них 

хотілося б виділити наступні основні чинники, які знижують та перешкоджають 

ефективному використанню сучасних технологій під час вивчення англійської 

мови: небажання використовувати ІКТ під час занять з англійської мови; 

зосередженість на виконанні обов‘язків вчителя; хибна думка про те, що класи з 

великою кількістю учнів не придатні для використання новітніх технологій; 

деяким вчителям похилого віку важко пристосуватися до змін; відсутність 

бажання використовувати новітні підходи до навчання та переконання, що 

традиційні методи завжди ефективні. 

Як стверджує дослідник С. Джонс, ставлення вчителів до технологій 

значною мірою впливає на використання ними комп‘ютерів під час занять. Він 

також зазначив, що вчителі вважають за краще використовувати традиційні 

методи викладання англійської мови на своїх заняттях через відсутність 

мотивації та готовності до впровадження ІКТ у навчальний процес [1]. 

Науковець C. Хеннесі також вказує, що ставлення учителів, їх досвід, 

відсутність самостійності та брак знань для вірної оцінки ролі цифрових 

технологій у навчанні (технофобія) є основними факторами, які перешкоджають 

готовності вчителів у використанні ІКТ [2]. 

Деякі вчителі з ентузіазмом інтегрували ІКТ-інструменти у викладання 
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англійської мови, але на етапі впровадження їх бажання зменшується, і вони 

повертаються до традиційного способу викладання. Хоча деякі вчителі не 

бажають змінювати своє ставлення щодо інтеграції новітніх технологій у свій 

навчальний процес, але вони повинні усвідомлювати їх важливість і докладати 

зусиль для покращення свого професійного розвитку. 

Частина дослідників вважає, що основною причиною, яка перешкоджає 

інтеграції цифрових технологій у вивчення англійської мови, є надмірна 

завантаженість вчителів. Вищезазначена проблема була висвітлена 

A. Абухмаїдом у своєму дослідженні, де він стверджує, що вчителі вже 

перевантажені, а тому не мають змоги підготуватися та використати ІКТ на 

уроках з англійської мови [3]. 

Відсутність часу теж виступає важливим фактором, який впливає на 

інтеграцію інформаційних технологій під час вивчення англійської мови. 

Науковець X. Данг вказує, що підготовка до уроку з використанням ІКТ займає 

багато часу, тому що, як правило, одна година уроку з використанням 

інформаційних технологій вимагає близько 3-4 годин підготовки. Крім того, 

вчителям потрібен додатковий час, щоб налаштувати всі інструменти цифрових 

технологій у класах [4]. Дослідник Козьма та ін. також доводять, що 

найбільшими бар'єрами на шляху використання комп'ютерів вчителями є 

відсутність часу як на заняттях, так і в позаурочний час [5]. 

Наступним фактором виступає вік вчителя. Декілька наукових праць 

показали, що вік вчителів також впливає на успішне використання ІКТ в класі 

[6]. Аналогічні висновки можна знайти в дослідженні, проведеному 

Л. Гордером, в якому зазначається, що досвід вчителя значною мірою корелює з 

фактичним використанням технологій. Вона виявила, що ефективне 

використання комп‘ютера пов‘язане з рівнем технологічного комфорту та 

свободою формування навчання відповідно до потреб учнів [7].  

Іншою вагомою причиною, яка стосується перешкоджанню використання 

цифрових технологій у викладанні англійської мови, полягає у відсутності 

інформаційних навичок. Багато вчителів не отримали належного навчання 
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інструментам ІКТ в коледжі чи університети, і, отже, не мали можливості 

зрозуміти значну їх роль в освітньому процесі. Більше того, вчителі не 

проявляють ініціативи щодо навчання та вдосконалення своєї ІКТ-

компетентності.   

Науковці Г. Кнезек і Р. Крістенсен заявили, що компетентності вчителів в 

комп‘ютерних технологіях є ключовим фактором ефективного використання 

ІКТ у навчанні. Таким чином, вчителі, які не володіють відповідними 

цифровими навичками, не можуть інтегрувати їх у своє навчання [8]. Деякі інші 

дослідження також доводять, що ефективне використання комп‘ютерів 

залежить від навичок вчителів, а також від їх намірів використовувати ІКТ. 

С. Дівахаран і Дж. Ко також стверджували, що професійний розвиток вчителів 

має бути зосереджений як на підготовці цифрових навичок, так і на відповідних 

стратегіях інтеграції ІКТ у навчальний план [9].   

Отже, здійснений аналіз перешкод і проблем, які існують на шляху 

здійснення ефективного впровадження ІКТ під час вивчення англійської мови, 

дають змогу критично осмислити даний процес і визначити провідні кроки їх 

подолання. Подальші наукові дослідження і полягатимуть у визначення цих 

кроків.  
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Комп‘ютерна графіка відіграє суттєву роль як в науці, так і в 

повсякденному житті людини. Наука відкриває нові види та способи створення 

комп‘ютерного зображення, які вражають складністю, красою та 

різноманітністю кольорів. Саме тому, комп‘ютерна графіка виступає необхідним 

інструментом в таких галузях як кіно, реклама, мистецтво, архітектура, 

моделювання прототипів, імітація динамічних явищ, створення комп‘ютерних 

ігор та навчальних програм, сприяючи затребуваності фахівців в цій галузі та 

появі нових професій.  

Сучасний ринок праці відчуває потребу в фахівцях в галузі комп‘ютерної 

графіки, а саме таких професій: векторний арт-майстер, аніматор, 

текстуровщик, CAD-майстер або спеціаліст з моделінгу, візуалізатор, композер 

візуальних ефектів (від англ. compositing – компоновка, зборка), сетапщик (от 

англ. setup – настроювання – людина, яка займається настроюванням 3d-

персонажу, тобто ріггінгом (від англ. rig –  спорядження, оснащення), VFN-

дизайнер (від англ. Visual Effects Artist – художник візуальних ефектів), 

спеціаліст з 3D-освітлення, 3D-оператор, художник по концептам, 3D-дизайнер 

локацій та рівнів,  спеціаліст з «matte painting» (від анг. дорисовування), тобто 

спеціаліст по створенню певних ілюзій в навколишньому середовищі або 
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